



🎅 В преддверии новогодних праздников сотрудники Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району по доброй традиции посетили подшефный детский дом для детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей.

🎄 В рамках Всероссийской акции «Полицейский Дед Мороз» стражи порядка поздравили ребят с наступающим Новым годом.

❄️ Дети с радостью встретили гостей и подготовили для них новогоднюю ярмарку. На ней были представлены разнообразные поделки, сделанные с душой: ёлочные игрушки, новогодние подсвечники, рождественские веночки и многое другое. Полицейские с удовольствием приобрели уникальные поделки ручной работы, ведь каждый из них – настоящее произведение искусства.

🎁 В завершении встречи полицейские подарили детям сладкий подарок, поздравили их с наступающим Новым годом и пожелали им здоровья, счастья, исполнения всех желаний и, самое главное, – не переставать верить в чудеса!